

寄给父亲的手机去哪儿了?

●叶县庞先生:包裹里的手机不翼而飞
●邮局:收件人未当面拆开,无法负责

□记者 王辉

本报讯 近日,在广东东莞打工的叶县籍人士庞先生致电本报反映,他从东莞给在老家叶县邓李乡何马村的父亲寄了一部手机,没想到邮寄手机的包裹到家后竟成一个“空盒子”。

庞先生说,他花1600元买了一部三星牌手机,于7月4日从广东东莞发货寄给叶县邓李乡何马村的父亲庞秀轻。4天后,他的两个女儿庞梦娇和庞梦娟来到叶县邮政局邓李邮政支局代替爷爷签收邮件后,却发现拿到的包裹里仅有一个耳机和一个没有数据线的

充电器。

7月27日上午,15岁的庞梦娇在接受记者采访时说,7月8日下午5点多,她接到邮局的电话后,与妹妹庞梦娟(11岁)一起来到邓李邮政支局,拿到包裹后签上了爷爷的名字,然后她俩拿着包裹走到邮局门口,拆开一看,发现里面仅有一个耳机和一个没有数据线的充电器。庞梦娟说,从拿到包裹到拆开,前后仅两分钟时间。当时她们就回去跟一个女营业员反映此事,对方说:“你签过字了,这东西不归我管。”

随后,孩子爷爷闻讯来到邮局要求调取监控查看,但被工作人员

告知监控坏了,无法查看。

7月27日上午,记者就此事与叶县邮政局邓李邮政支局负责人马先生取得了联系。马先生在电话中说,他听营业员说了这事,俩孩子在前台领走了包裹,当时未拆,在门外拆开了。倘若在营业厅拆开发现上述情况,邮局就该负责,但是在营业厅门外拆开包裹,邮局就无法负责。

记者:营业厅内是否有警示性标志提醒收件人“收到包裹应当面验货”?

马先生:没有。

记者:是否有规定营业员应当提醒收件人“当面验货”?

马先生:我刚到邓李邮政支局(工作),不清楚。

记者:收件人庞秀轻由他的孙女(两个未成年人)代领包裹,这种做法符合规定吗?

马先生:上述包裹属于国内小包,允许(收件人)本人或家属代领,只要取货人所拿的手机与包裹上的手机号码一致即可。

昨天上午,记者与叶县公安局邓李派出所取得了联系。所长王自学称,邮局工作人员单方面说监控已损坏无法查看一事,还需警方查证。他希望当事人及其亲属到公安机关报案,该所将介入调查此事。

阻挠道路施工 冯某姜某被刑拘

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 阻挠道路施工,索要高额补偿,7月27日,犯罪嫌疑人冯某在亲属的陪同下,到郟县公安局堂街派出所自首。至此,在短短8天内,该所已先后成功规劝两名涉嫌聚众扰乱社会秩序的犯罪嫌疑人投案自首。

据堂街派出所副所长张俊峰介绍,今年4月以来,堂街镇村民冯某、姜某等人多次聚众阻挠平郟快速通道土庄段的施工,并向相关部门索要门面房、高额补偿款等,导致道路工程多次停工,造成巨额损失且影响极坏。5月3日,郟县公安局组织统一行动,对阻挠施工的违法人员采取强制措施,但在抓捕过程中,冯某、姜某侥幸外逃;后堂街派出所将冯某、姜某两人列为网上逃犯。与此同时,派出所民警也多次来到冯某、姜某家中,与村干部一起做其家人的思想工作,希望他们能规劝两人投案自首。

经过一段时间的努力,冯某、姜某家人的思想工作终于做通。7月19日,潜逃两个多月的姜某在家人的陪伴下,到堂街派出所投案自首。27日,犯罪嫌疑人冯某也在亲属的陪同下到堂街派出所投案自首。

目前,嫌疑人冯某、姜某因涉嫌聚众扰乱社会秩序已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

来电照登

市民赵女士昨日来电:市区姚电大道河南质量工程职业学院对面的工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民赵先生昨日来电:市区平煤神马集团五矿新街停电两天了,居民生活不便。

热线回复

市区新华路南段锦绣花园小区46号楼6楼以上只有下午4点至6点有水,已经一周了,影响居民生活。

市自来水公司调度室039号:我们与反映人联系,核实情况后处理。

平顶山山峰集团有限责任公司新生活区有线电视晚上没有信号一个月了,影响居民生活。

河南有线电视客服人员:我们与反映人联系,尽快处理。



亲,赶紧把你堆在楼道里的杂物弄走吧

昨天上午,新华区光明路街道长青社区居民楼内,工作人员在清理堆积在楼道里的易燃杂物。

当日,该社区开展了住宅公共区域消防隐患排查行动,针对居民楼梯间、走道、电缆井等公共区域违规堆放杂物、存放电动车、私拉电线的不规范行为展开清理整顿。消防人员提醒居民,电动车不能在居民楼内充电,一旦发生自燃将造成严重人员伤亡。本报记者 张鹏 摄

一天就俩小时有水? 这日子真心难熬!

地点:平煤神马集团四矿后街生活区

□记者 王民峰

本报讯 近日,60多岁的市民刘大妈向本报热线反映,她所住的小区最近一直定时供水,严重影响居民的正常生活,“这么热的天,一天就供俩小时的水,这日子难熬死了”。

刘大妈介绍,她家住市区平煤神马集团四矿后街生活区12号楼五楼,该小区一共有7栋居民楼,此前均为24小时供水。一个

多月前,该小区有4栋楼开始定时供水,包括她家所在的12号楼,供水时间为每天11时至13时。但奇怪的是,这4栋楼里的一楼、二楼住户家里经常有水。“一整天只供两个小时的水,这么热的天你说咋熬?”刘大妈说,家里的水桶、锅碗瓢勺天天都装满了水,“对门邻居白班,中午无法回家,一到晚上就得跟我借水。”

“主要是供水紧张。”昨天上午,平煤神马集团四矿水电队负责

人尹先生说,矿上生产用水为中水,但前段时间中水净化池太脏,需要清理,耗时20多天。其间,矿上生产用水需要居民生活用水来补充,影响了居民用水。目前,虽然中水净化池已清理干净,但生产用水依然很紧张,仍需居民生活用水来补充。这可能会影响居民正常用水,但并不是每天都定时供水,居民的说法“有点儿夸张”。

对此,刘大妈说:“之前矿上生产用水紧张,大家都理解。可是净

水池都清理好很长时间了,供水还不正常,居民肯定有意见。再说,住在同一个小区,有的楼全天供水,有的楼定时供水,让人很难接受。”

尹先生进一步解释,包括刘大妈居住的那4栋楼地势高、水压低,水池储满才能供水,否则四楼、五楼就供不上水。而另外全天供水的3栋楼地势比较低,水压正常,可以24小时供水。对于居民的呼吁,他表示将安排工作人员进行调试。

民警夜查酒驾查出一名网上逃犯

□通讯员 张子英 记者 王辉

本报讯 叶县公安交警大队民警在夜查酒驾行动中查获一名网上在逃人员。7月27日下午,叶县公安交警大队已将这名网上在逃人员马某移交市公安局东工人镇派出所处理。

据叶县公安交警大队一中队民警介绍,7月24日晚9时许,叶县公安交警大队一中队民警在叶县环城路与玄武大道交叉口附近

设卡执勤期间,看见一辆悬挂豫DSxxx0的轩逸小型汽车缓缓驶来,该车到达卡点,依然紧闭车窗,没有一点儿停车的意思。由于该车贴着深色玻璃膜,无法看到车内情况。但民警根据多年从警经验判断,此车驾驶人有情况,当即组织民警对该车施行强制措施。车中一名男子下车后满身酒气。经询问,该男子未携带任何证件,只说自己叫马忠勋(化名),酒精测试仪测定酒精含

量为49/100ml。

随后,民警通过公安信息平台对驾驶人马忠勋的身份信息进行确认核查时,发现查无此人,对方谎报姓名。民警立即对嫌疑人展开进一步审问,结果发现,马忠勋原名马华(化名),今年4月21日因一起故意伤害案,已被市公安局东工人镇派出所列为网上追逃人员。7月27日下午,叶县公安交警大队将马华移交市公安局东工人镇派出所。

追踪报道

被建筑垃圾封堵的道路已通

□记者 张静

本报讯 市区稻香路中段平煤神马集团七星选煤厂附近的一条南北路上,一夜之间被渣土封死(本报7月24日曾报道)。昨天上午,市民李先生致电记者,称渣土已经被清理在道路两边。

李先生说,7月25日中午,就有铲车到现场进行清理,现在渣土被清理在道路两边,已经可以通车。



残破的信号灯

7月27日上午,记者在市区神马大道与兴亚路交叉口看到,一盏交通信号灯灯罩严重变形,残破不堪,既影响过往行人观看交通信号,也不美观。

本报记者 彭程 摄